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Közp nyomt. XX. cs. 23. ille téket fognak fizetni
a Budapesten letelepedők

mondja, hogy letelepedési enged elem- nél­
kül sem a fővárosban, sem más város­
ban vagy községben állandó lakást senki 
sem igényelhet.

Székesfővárosi házinyomda 19?2

A magyar honosok 200, a külföldiek 
2000 koronát fizetnek. — A főváros 
fen tartja ,  magának a letelepedés 

megadásának jogát.
— Az 11% Nemzedék tudósítójától. —
A főváros fÉplcsa már hónapokkal 

ezelőtt utaseitoítíí' az illetőségi ügyosz­
tályt, hogy a Budapesten letelepülők 
ügyét szabályozza. Az ügy az osztály 
vezetésében beállott hirtelen változás 
miatt késett, s már a. nyári szünet előtt 
nem is kerülhet tárgyalásra,

A javaslat szerint — melynek előadója 
Czebe Jenő dr. helyettes osztályvezető 
lesz — valamennyi Budapesten letele­
pedni szándékozó magyar állampolgár 
és a külföldi honos is úgynevezett 
letelepülési illetéket fizet. A magyar ál­
lampolgárok' egyszersmindenkorra sze­
mélyenként 200, a külföldi honosok pe­
dig 2000 korona illetéket fizetnek. A fő­
város ezenkívül fentartja magának az 
állandó lakhatás megadásának jogát, 
erre vonatkozóan az uj lakásrendelet III. 
paragrafusának 4. pontja is hasonlóan 
intézkedik. Ez a pont határozottan ki-

A főváros, illetve az illet ős«'gi ugyosz- j 
ci.'y vezetősége erre vonatkozóan saját'. 
osMtdsa szerint és hatáskörében Intéz­
kedhetik. A javaslat szerint nem kaphat 
állandó lakhatási, illetve telepedési en­
gedélyt, az, aki gazdasági, társadalmi, 
esetleg politikai szempontból meqbisha- 
íatlar. vagy kifogás ala esik. Ezzel a szi­
gorító rendelkezéssel különösen a vidék­
ről a. fővárosba özönlő csempészek és ár­
drágítók ellen védekezik Budapest veze­
tőcége.

Szintén ez a javaslat foglalkozik a fő­
városban letelepülni szándékozó menekül­
tek, illetve a megszállott területről kiuta­
sítottak elhelyezésének kérdésével is. A 
főváros .illetőségi ügyosztálya már elké­
szült egy memorandumtervezette], mely-

a. Csonkamagyarországba özönlő 
hűiteket ne csak Budapesten helyezzék el, 
hanem vidéken is, máskülönben Budapes­
ten nem szünhefik meg a lakásínség.

A letelepülési kérvényre az nj rendelet 
szerint. 200 korona lesz a bélyegilleték.


